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Esercizio 1.
Per quali valori del parametro A il seguente sistema ammette un’unica
soluzione? { 2X —4Y =0 (mod 7)

13X - A%Y =1 (mod 7)

Esercizio 2.

Calcolare le soluzioni del sistema di congruenze nell’intervallo [100,250]:
X 4 (mod 5)
X 3 (mod 7)

Esercizio 3.
Dimostrare che per ogni primo p la seguente congruenza e verificata:
(p —4)! = 6*( modp), ove 6* & I'inverso aritmetico di 6 modulo p.

Esercizio 4.
Determinare tutte le (eventuali) soluzioni della congruenza polinomiale:

f(X)=X*+3X3+2X — 44 =0 (mod 50)



